

八华(JPP)63年届毕业校友离校60周年难忘聚会



熊德怡准将讲话

【本报讯】原雅加达八华学校(印尼籍)63-64-65年跨年届近60名校友于2023年10月28日中午汇集到椰林新村

(Sport Hall Kelapa Gading)。这是他们新冠肺炎疫情肆虐以来暂停三年余,再次应大家要求举行了离校60周年纪念聚会。

以叶焕明(百年纪念刊总编)、陈忠贤、林昆德、苏中伟、刘家庆、温美玲和李育堂为首的63年届校友通过各种渠道联络了近60名三届校友参会。八华校友会创办人吴梅华、黄金烈和古兆维(理事)秘书长曾缙云,中文秘书梁成柱,财

政林美玉参加了这次聚会。原印尼百家姓协会创办人熊德怡准将伉俪和秘书长赖永贵也出席了这次聚会。

参加这次聚会的校友还有(当作回顾历史的难忘聚会,特意留下他们芳名):张庆虎,李干民,郑俊发,廖佩珍,陈清娘,王士中,陈瓔,黄淑媛, Lie Bing San, Lay Sauw Kie, Tjong Han Po, Liang Sie Peng, Hakim Lintang, Hendra Kasmara, Widya Tindik (Tjoe

Sin Hui), Tan Soe Te, Tan Tiau Hui, Tjoo Hwie Swan, Na Ay Hoa, Rita Juliana S, Ong Mei Kian, Thung Kwee Hiang, Oey Bok Lan, The Tjoen Wat, Tiara Chandra(Lie Ay)。

熊德怡退休准将应邀致辞,他在讲话中表示,非常高兴获得大家的邀请,讲述在八华毕业后参军的故事。他说,印中国籍分校后他从新华学校搬到八华(JPP)学校1962年毕业,毕业后因家境困难,没能力上大学,就报

考军校,结果被录取,考官看到他的中文名字感到很稀奇,在一番沟通后,劝他换成印尼文名字,两天内就给他改换成Teddy Jusuf,实在很有趣。从他的经历,他呼吁大家有机会要从军,报效印尼。他也呼吁明年大选时,不要逛商场,要到投票站,投下自己神圣的一票。

八华校友会的旧理事在这次见面后都纷纷表示,新设学校在郊外,我

们不方便聚会,加上大家已经七上八下(八旬)老人,见一时得一时,我们的好朋友、老朋友都接二连三地离世,我们活在世上碰面的日子已少之又少了。因此打算再找个时间大家计划下一回聚会。希望各位保持健康的体魄,迎接人生的夕阳红。

大家品尝美味的午餐后,惜惜握手珍重告别。期待下回再见!(八华校友会秘书梁成柱图文)



校友聆听百家姓创会主席熊德怡的讲话



会场一瞥



筹委会委员合照



部分校友合影



全体合照

印尼华裔总会接待广东珠海市食品土畜进出口商会访问



叶展德(前右六)将牌匾交给代表团团长(前右七)



叶展德接受关于珠海的赠书

【本报讯】印尼华裔总会接待广东珠海市食品土畜进出口商会代表团的访问。

代表团于星期四(9/11/2023)受到印尼华裔总会秘书长叶展德(Candra Jap)、陈美致(Betty Hoo)和林文桩(Loretta Thamrin)及工作人员在位于雅加达中区马腰兰 MGK 办公大楼

印尼华裔总会秘书处热情的接待。

广东珠海市食品土畜进出口商会执行会长申涛率领的代表团由13家企业组成。

双方在温馨的会晤中交换了意见,探讨在业务领域的合作。

申涛表示,他们一行人正在参加印尼最大的国



叶展德在陈美致和林文桩的陪同下致辞



代表团领导人致辞

际食品饮料展会,即第24届 SIAL InterFood 展会,该展会于11月8日开幕,11日闭幕。

该展会与2023年亚洲海鲜展和2023年 INAShop 博览会同时在雅加达马腰兰国际展馆同时举行。

申涛希望通过本次访问印尼华裔总会,能找到合作伙伴和提高双方的关系,特别是在渔业领域的技术转让和提高海产品产量方面的合作。

印尼华裔总会秘书长

叶展德在致辞中对印尼华裔总会总主席黄德新(Teddy Sugianto)因事缺席而表达歉意,因为黄德新在曼谷参加世界黄氏宗亲恳亲大会。

叶展德希望通过本次会晤能够提高印尼企业家与广东珠海企业家的合作。

BAM

万隆 POP 越野队举办欢乐南海越野活动



众队员欢乐大合影



曹宏德夫妇(左2,1),林宗华与家人(左3,4,5)合影

【本报讯】每逢星期五下午是万隆市越野爬山队到北区连旺旅游景区活动的日子。

其中是 POP HASH 越野队于11月3日(星期五)下午在皇宫花园(Istana

Bunga)举行活动,众多队友参加健康娱乐集会,互叙友情,互相交流越野队近期在西爪南海旅游景区3日活动欢乐时光的情趣。万隆 POP 越野跑步队

于10月20,21,22一连3天远赴西爪著名的旅游景区,南海海滩班岸达蓝(Pangandaran),由万隆市大约178 KM,运动、娱乐、友情聚会的大好时光,越野

队员80多名热情参加难忘的旅游运动。

万隆 POP HASH 越野队员乘坐两旅游大巴车与私家车在队长曹宏德(Tedi)夫妇与众理事,辅导带领下,由万

隆市出发到达目的地,寄宿在 Pantai Indah Resort Hotel。

这是万隆 POP 越野队员于今年8月初在万隆皇前一餐厅欢乐聚会庆祝越野队成立33周年的再次

大家庭欢乐聚会,内容包括休闲、娱乐、海鲜餐饮、运动、友情大联欢等各项活动,让众队员感受到温暖的友情生活情趣。

万隆 POP 越野队供稿



愉快休闲的生活情趣合影留念



每位队员都喜欢在旅游纪念蛋糕合影留念



曹宏德夫妇(左2,1),林宗华与家人(左3,4,5)合影